
ATA da reunião da Comissão Especial de Licitação 03 para dar prosseguimento a 
TOMADA DE PREÇOS Nº 20110013 – CAGECE, cujo objeto é a LICITAÇÃO 
DO  TIPO  MENOR  PREÇO  PARA  CONTRATAÇÃO  DE  EMPRESA  PARA  A 
EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE DIGITALIZAÇÃO DAS REDES DE ESGOTO 
NAS  PLANTAS  DE  QUADRÍCULAS  DA  REGIÃO  METROPOLITANA  DE 
FORTALEZA E LOCALIDADES DO INTERIOR.

Às 15h do dia 02 do mês de maio do 2011, na Central de Licitações no Centro 
Administrativo Bárbara de Alencar, Av. Dr. José Martins Rodrigues, 150 – Edson 
Queiroz,  Fortaleza  –  Ceará,  reuniu-se  a  Comissão  designada  pelo  Decreto 
Estadual  nº  30.455/2011,  para  dar  prosseguimento  a  Tomada de  Preços  em 
epígrafe, tendo como objetivo proferir o resultado do julgamento relativo a fase 
de habilitação.  A sessão foi realizada pela Presidente em exercício, Maria das 
Graças  Rodrigues,  e  os  membros,  Carlos  Henrique  Brito  Sá  Barretto,  Ana 
Francisca  Marinho  Alves  e  Marcílio  Alves  de  Melo  Távora.  A  empresa  2C 
SERVIÇOS, MANUTENÇÃO E ELETRIFICAÇÃO LTDA  se fez representar   à 
sessão  pelo  senhor  Francisco  Cláudio  Patrício  Moura.  A  Comissão  registrou 
inicialmente o encaminhamento da documentação apresentada pelas licitantes 
relativa a qualificação técnica, para fins de apreciação por parte da CAGECE, que 
emitiu  parecer  técnico,  tendo  como  signatários  os  senhores  Francisco  Aguiar 
Teixeira,  Supervisor  de  Faturamento  e  Cadastro  e  Agostinho  Moreira  Filho 
Gerente  de  Faturamento  –  GEFAR/CAGECE, parte  integrante  do  processo.  A 
seguir,  a  Comissão  proferiu  o  resultado  da  fase  de  habilitação  e  declarou 
HABILITADAS as  empresas  2C  SERVIÇOS,  MANUTENÇÃO  E 
ELETRIFICAÇÃO LTDA  e VIASAT PROCESSAMENTO DE DADOS LTDA. O 
presente resultado será devidamente publicado no Diário  Oficial  do Estado, a 
partir da qual fica aberto o prazo recursal. Nada mais havendo a ser tratado, foi 
dada por encerrada a sessão e lavrada a presente Ata por Carlos Henrique Brito 
Sá  Barretto,  que  depois  de  lida  e  achada  conforme,  segue  assinada  pela 
Comissão, e representante presente. Fortaleza, 02 de maio de 2011. 
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